

SECȚIA PENTRU PROCURORI

Ordinea de zi soluționată din 23 aprilie 2019, ora: 14:30

Punctul 1 8395/2019

Notă privind validarea rezultatelor concursului pentru numirea procurorilor cu funcții de execuție din cadrul Direcției Naționale Anticorupție, desfășurat în perioada 01 martie 2019 - 23 aprilie 2019.

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât validarea rezultatelor concursului pentru numirea procurorilor cu funcții de execuție din cadrul Direcției Naționale Anticorupție, desfășurat în perioada 01 martie 2019 - 23 aprilie 2019, conform anexei 1.

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât transmiterea propunerii de numire în funcție a candidaților declarați admiși la concurs, procurorului șef al Direcției Naționale Anticorupție, în ordinea descrescătoare a punctajelor finale obținute, în limita posturilor scoase la concurs, conform anexei 2.

[Hotărârea nr. 397](#)

Punctul 2 8447/2019

DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE:

1. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Urziceni a doamnei IANCU MARGARETA, procuror în cadrul aceluiași parchet.

2. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Huși a doamnei BALTAG NINA, procuror în cadrul aceluiași parchet.

3. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Argeș a domnului PALAGHIEA LAURENȚIU MARIAN, procuror în cadrul aceluiași parchet.

Soluție

1.1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a constatat încetarea de drept a delegării doamnei IANCU MARGARETA în funcția de prim procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Urziceni, dispusă prin Hotărârea nr.87 din 14.02.2019.

1.2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Urziceni a doamnei IANCU MARGARETA, procuror în cadrul aceluiași

parchet, începând cu data de 23.04.2019, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Huși a doamnei BALTAG NINA, procuror la această unitate de parchet, începând cu data de 24.04.2019, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Argeș, a domnului PALAGHIEA LAURENȚIU MARIAN, procuror la această unitate de parchet, începând cu data de 01.05.2019, la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

[Hotărârea nr. 398](#)

[Hotărârea nr. 399](#)

[Hotărârea nr. 400](#)